

谁是合肥企业中的榜样？谁又在合肥发展的洪流中独领风骚？今日，由合肥市经济与信息化委员会、合肥市企业联合会及本报再度联手发布的“合肥企业50强”名单将正式揭开神秘面纱。江汽股份、合肥百大及美的合肥公司位列前三甲。

与去年不同的是，作为合肥发展的榜样，今年合肥企业50强的实际入围门槛提高至10亿元以上，比上年门槛提高5.54亿元。其中，百亿元以上达到6户，比上年增加3户。换句话说，这些企业榜样不论是“整体个头”还是“单个身板”都跨上了一个新台阶。

实习生 郑丽丽 星级记者 宛月琴

六企业成功晋级“百亿俱乐部”

本报联合合肥市经信委、合肥市企联今日发布2011合肥企业50强榜单

江汽股份继续“领跑”合肥

10月10日，江淮汽车股份公司发布的9月产、销快报显示，刚刚过去的9月，江淮汽车产销两旺，与去年相比都出现了较大幅度的增长。值得指出的是，虽然没有以集团名义申报，仅凭江汽股份

的力量也稳居“冠军”，营业收入超过第二名34亿元。

根据榜单，合肥百大也以领先第三位美的合肥公司78亿元的绝对优势夺得“亚军”，合肥美的表现也不俗，比上年净增86亿元的业绩，前移一位，跻身三甲。合肥格力也前进一位，

晋升第四。

今年的10强中也有些“新面孔”，中石化合肥公司就以63.88亿元的营收额重返十强，位居第九。也有一些企业的排名出现了“倒退”，像佳通轮胎、合肥海尔、美菱股份、马钢合肥公司虽然都出现增长，但步履还是没“赶上趟儿”。

前10强稳稳占据“六成江山”

榜单还显示，前10强的营收额、净利润、纳税额分别占50强企业对应指标总量的60.78%、58.95%、62.77%，继续保持了占50强总量比重60%左右的绝对优势。

合肥市企业联合会相关负责人表示，今年是“十二五”开局之年，尽管遇到了复杂多变的经济环境，但由于“工业立市”战略的强力推进和效能革命的不断深入推动，合肥经济依然保持了快速发展势头。1-8月，规模以上工业完成总产值3535.42亿元，同比增加1065.5亿元，实现增加值939.63亿元，继续领先中部省会城市。

入选门槛首次突破10亿“大关”

据介绍，本次合肥企业50强入围标准是2010年企业年营业收入≥8亿元，实际入围标准>10亿元，申报企业中达入围标准的共62户，入选50户。今年第50位

安徽真心食品有限公司的年营收额为10.56亿元，比上年门槛提高5.54亿元，增长110%以上。

从行业来看，合肥企业50强企业主要分布在制造业、建筑业、服务业等领域，其中制造业产生的“榜样”最多，达

到32户。而从地域来看，包河区、经开区和高新区无疑是诞生50强的“摇篮”，各自占到了8户。巢湖市也有2户企业入围，它们是安徽皖维集团有限公司和富煌建设有限公司，分别位列24位和26位。

百亿元“大腕”首次达到6家

记者还了解到，今年合肥企业50强的营业总收入“突飞猛进”，达到2225.3378亿元，比上年1613.2559亿元净增612.0819亿元，增幅37.9%，平均到每一户，也达到44.5亿元，

比上年32.265亿元，提高了12.24亿元。

在这其中，百亿元以上6户，比上年增加3户。增加户数最多的是10-20亿元这个区间，达到23户，比上年增加13户。换句话说，今年的合肥企业50强不论是“整体个头”还是“单个身板”都跨上了一个新台阶。

值得注意的是，江汽股份、合肥百大、美的合肥公司、合肥格力、合肥海尔、日立建机这些百亿元“大腕”都符合中国企业500强的申报资格，都超过了今年中国企业500强90亿元的门槛，比上年增加2户。



品质江淮 中国风尚

江淮汽车热烈祝贺2011合肥企业五十强盛大发布!